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Lugny - vie locale 50 ans de patrimoine départemental mis en ligne d’ici quelques mois 
À l’occasion de ses 50 ans, le Groupe Patrimoines 71 mise sur le web pour rendre plus accessible sa revue Images de Saône-et-Loire.
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Une importante réunion du Groupe Patrimoines 71 s’est déroulée ce jeudi, à la mairie de Lugny, en présence de sa présidente Annie Bleton-Ruget. Plusieurs membres du conseil d’administration de l’association départementale étaient rassemblés pour faire le point sur un dossier majeur : la mise à disposition sur le web des numéros de la revue trimestrielle Images de Saône-et-Loire, éditée par le Groupe 71 depuis sa fondation par Fernand Nicolas en 1969.
196 numéros décortiqués par des passionnés
« Alors que le Groupe Patrimoines 71 s’apprête à fêter ses 50 ans, il nous a semblé important d’agir pour que notre revue soit accessible au plus grand nombre, en complément de notre site internet », estime Annie Bleton-Ruget, qui se réjouit du partenariat liant son association aux Archives départementales de Saône-et-Loire. « Si les numéros sont numérisés par les Archives et rendus accessibles via leur site internet, un gros travail d’indexation sera à réaliser en amont. Pour ce faire, une dizaine de passionnés se sont réparti les 196 numéros de la revue et ont décortiqué chacun de ses articles, afin de les référencer soigneusement pour qu’ils puissent être retrouvés à l’aide d’un moteur de recherche. C’est ainsi qu’un énorme fichier Excel rassemblant 1 500 articles a vu le jour après plusieurs mois de labeur, répertoriant le titre de chaque article, le nom de son auteur, la date de parution, la pagination et, pour aider à l’identification des contenus, un résumé du sujet grâce à des mots-clés : histoire, géographie, patrimoine naturel, personnalités… »
Le projet est attendu mi-2019
Ce projet patrimonial, qui débouchera sur la mise en ligne de données de première importance concernant l’ensemble de la Saône-et-Loire, aboutira à la mi-2019, dans le contexte de la célébration des 50 ans de l’association, qui devrait avoir le conseil départemental pour partenaire. Une cérémonie sera organisée et l’association travaille déjà à l’édition d’un exceptionnel numéro 200 des Images de Saône-et-Loire.
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